
هاشمیان  وحید 

پیشنهاد  که  روزی 

باشگاه پرسپولیس را برای 

کارتال  اسماعیل  جانشینی 

قبول کرد فکرش را نمی‌کرد که چنین 

روز‌های سخت و پرفشاری را پیش رو داشته 

باشد. ازآنجاکه او شناخت چندانی از نفرات پرسپولیس 

نداشت به وی گفته شد که این تیم بهترین نفرات را در پنجره 

نقل‌وانتقالات جذب کرده و مدیریت باشگاه نیز آماده است تا هر 

بازیکنی که بخواهد را به خدمت بگیرند. دراین‌بین خواسته اولیه 

هاشمیان برای برگزاری اردوی خارجی سرخ‌پوشان در ترکیه نیز خیلی 

سریع اجرا شد و او این برداشت را کرد که قرار است با چه مدیران 

حرفه‌ای و کاربلدی کار کند غافل از اینکه در باشگاه پرسپولیس در 

آن مقطع برای نهایی کردن اردوی خارجی رقابت داغی برقرار بود. 

اما هر چه زمان گذشت هاشمیان کم‌کم متوجه خیلی از مسائل 

شد. او مجبور بود از مدیریت باشگاه در رسانه‌ها حمایت کند تا 

نقل‌وانتقالات طبق خواسته‌اش پیش برود اما فصل که تمام شد و 

هاشمیان اعتراض سکو‌ها به کمبود‌ها را دید متوجه شد که مسیر را 

اشتباه رفته است. در این میان برخی دستیاران او سعی کردند که به 

وحید بفهمانند روبه‌روی هواداران قرارگرفتن برای حمایت از مدیریت 

دیر یا زود به ضرر تمام خواهد شد اما او حرف افرادی را در تیمش 

گوش کرد که به او گفته بودند باید پشت مدیریت باشد تا در همه 

زمینه‌ها حمایت شود. به هر جهت دیدگاه امروز هاشمیان نسبت به 

مسئولان باشگاهش با قبل از شروع فصل زمین تا آسمان فرق کرده 

و حالا او سخت به دنبال این است که برای موفقیت، اول رخت‌کن 

تیمش را داشته باشد و بعد از آن در صحبت‌هایش نهایت را دقت بکند 

تا مبادا حرفی بزند که هوادار بابت آن دلخور باشد. 

  حمایت بازیکنان از هاشمیان
اگر قرار باشد بازیکنان پرسپولیس از بین مدیریت این باشگاه یا وحید 

هاشمیان یکی را انتخاب کنند جز دو سه نفر بقیه از سرمربی حمایت 

خواهند کرد. در واقع فضای رخت‌کن سرخ‌پوشان این روز‌ها به 

شکلی است که آن‌ها اعتقاد دارند همه نفرات تیم در حال قربانی 

شدن به‌خاطر منافع یکی دو نفرند؛ ازاین‌رو به طرق مختلف پیغام 

خود را به مدیران ارشد باشگاهشان رسانده‌اند که با یک‌سری تغییرات 

مدیریتی خیلی از حواشی از این تیم دور خواهد شد. هرچند مدیریت 

بانک شهر هنوز به این نتیجه نرسیده که باشگاه پرسپولیس نیاز به تغییر 

مدیریت دارد و نظرش این است در شرایط فعلی گزینه مناسبی را برای 

مدیریت این باشگاه مدنظر ندارد. ناگفته نماند اگر حمایت رخت‌کن 

تیم از هاشمیان نبود او خیلی راحت بعد از بازی با گل‌گهر از سمت 

خود برکنار می‌شد؛ اما تصمیم‌گیرندگان وقتی جو رخت‌کن را بررسی 

 کاری به کادر فنی نداشته باشند. 
ً
کردند به این نتیجه رسیدند که فعلا

  توصیۀ چند پیشکسوت به درویش
این روز‌ها جدا از هواداران پرسپولیس که در فضای مجازی و با حضور 

در ورزشگاه‌ها علیه رضا درویش شعار می‌دهند، برخی از پیش‌کسوتان 

هم در تماس با او یا اطرافیانش از وی می‌خواهند که به احترام هواداران 

هم که شده از سمتش استعفا دهد. دراین‌بین علی پروین خودش 

به‌صراحت اعلام کرده که این خواسته را از درویش داشته است. هرچند 

 دو سه ماه پیش بود که به درویش توصیه کرد برای این فصل از 
ً
او تقریبا

مدیریت پرسپولیس استعفا دهد؛ اما او نه‌تنها این موضوع را نپذیرفت؛ 

بلکه همه نیرو‌هایش را به کار گرفت که به ماندنش کمک کرده و فضا 

را نیز به نفعش تغییر دهند که تا الان این تلاش‌ها نتیجه نداشته است. 

  عملکرد هاشمیان ارزیابی می‌شود
همان‌طور که پیش‌ازاین خبر دادیم آنچه در مورد خوان گاریدو در 

پرسپولیس رخ داد برای وحید هاشمیان در حال تکرار است. به این 

شکل که مدیریت این باشگاه افرادی را در تیم مأمور کرده که در 

زمینه‌های مختلف عملکرد وحید هاشمیان را بررسی و به او گزارش 

کنند. در واقع وظیفه این افراد بیشتر از آنکه کمک به هاشمیان باشد 

زیر نظر گرفتن عملکرد و رفتار او در تیم است. فصل پیش این 

گزارش‌ها علیه گاریدو خیلی منفی بود و در نهایت هم خواسته هوادار 

متمول با اخراج گاریدو اجرا شد. اما در حال حاضر بیشتر ایراد‌های 

فنی از هاشمیان گرفته شده و در نهایت هم توصیه‌هایی نیز به وی 

می‌شود. مدیران پرسپولیس که خودشان را از لحاظ فوتبالی و فنی 

خیلی قبول دارند هنوز به این نتیجه نرسیده‌اند که هاشمیان را برکنار 

کنند بلکه ایراداتی را متوجه او دیده و قصد دارند از این مربی بخواهند 

که این ایرادات را برطرف سازد یا در مورد برخی مسائل تغییر موضع 

بدهد. این یعنی اینکه هاشمیان برای ادامه کار در پرسپولیس باید اهل 

مشورت و توصیه‌پذیر باشد در غیر این صورت بعید نیست به‌مانند 

گاریدو نیم‌فصل لیگ را نبیند. 

  هاشمیان جسارت باقری را نداشت
کریم باقری دو روز مانده به دیدار پرسپولیس و گل‌گهر بود که در یک 

مصاحبه اعلام کرد در پیش‌فصل هاشمیان درخواست بازیکن در چند 

پست را داشت؛ اما به وی اعلام کردند که سقف باشگاه پر است و 

نمی‌توانند بازیکن خارجی جدیدی بگیرند؛ اما نقل‌وانتقالات که تمام 

شد، گفتند مشکلی برای جذب بازیکن خارجی نداریم و الان صحبت 

از جذب بازیکن 20 میلیون دلاری می‌کنند. شاید خیلی‌ها انتظارش را 

داشتند که خود هاشمیان این حرف را بزند یا حداقل زودتر از این‌ها 

به آن اشاره می‌کرد نه اینکه بگوید عملکرد مدیریت باشگاه در نقل 

و انتقالات خیلی خوب بوده است. در این بین باقری اگرچه جسارت 

خود را با مطرح کردن این موضوع بار دیگر نشان داد و حتی از هاشمیان 

هم حمایت خوبی کرد اما واقعیت امر این است که سرمربی تازه‌کار 

سرخ‌پوشان نشان داد که هنوز آن جسارتی که باید را در این حرفه 

سخت پیدا نکرده و تا زمانی هم که این طور باشد نمی‌تواند سرمربی 

 شاید اگر هاشمیان حرف‌های اخیر باقری را 
ً
موفقی باشد. مطمئنا

خودش یکی دو ماه پیش مطرح می‌کرد در هفته چهارم شعار حیا کن 

ر‌ها کن را روی سکو‌ها نمی‌شنید. در همین راستا صحبت‌های اخیر 

باقری کمک چندانی به هاشمیان برای آرام شدن سکو‌ها نکرد و او در 

بازی با گل‌گهر قبل از زدن گل تساوی تیمش بود که دوباره شعار‌های 

هواداران را شنید. در حال حاضر هاشمیان همه دغدغه‌اش این است 

که بتواند ترکیب تیمش را به یک تعادل و بالانس برساند و امیدوار باشد 

که رقبایش هم مثل پرسپولیس امتیاز از دست بدهند تا حداقل بتواند 

تا نیم‌فصل تیمش را در کورس قهرمانی نگه دارد. او فعلا مدنظرش این 

است که در نیم‌فصل حداقل 3،4 بازیکن خوب به ترکیب تیمش اضافه 

کند اما این اتفاق به شرطی رخ می‌دهد که او در بازی‌های آینده نتایج 

بهتری با پرسپولیس بگیرد.

ادامۀ فشار سکو‌ها برای تغییر مدیریت پرسپولیس  

حمایت بازیکنان از ادامۀ کار با هاشمیان
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نقش معاون ورزشی در پرسپولیس چیست؟ 

انصاری همچنان فقط نظاره‌گر است
این روزها در باشگاه پرسپولیس در حالی که پست معاونت ورزشی باشگاه 

به نام محمد انصاری زده شده‌ اما شنیده می‌شود کمتر در تصمیمات مهم 

اثرگذار است و در حالی‌که او باید پل ارتباطی بین کادرفنی با مدیریت 

باشگاه باشد اما ظاهرا چنین نقشی ندارد. در زمینه نقل و انتقالات نیز 

ایجنت‌ها اگر بازیکنی دارند باید از طریق معاونت ورزشی به سرمربی 

معرفی کنند اما هیچ‌یک از این موارد را در باشگاه پرسپولیس نمی‌بینیم. 

کادمی باشگاه پرسپولیس  جالب اینکه انصاری قصد داشت تغییراتی در آ

ایجاد کند اما شرایطی را برایش در آنجا پیش آوردند که در نهایت تصمیم 

گرفت کمتر در درفشی‌فر آفتابی شود. مسئله دیگر اینکه برخی از اعضای 

کادرفنی سرخپوشان هم به صورت مستقیم با خود مدیر تیم و سخنگوی 

باشگاه ارتباط دارند. همان طور که اعضای هیئت‌مدیره این باشگاه عملا 

در بیشتر تصمیمات دخالت نداشته و بیشتر مدیریت بانک شهر با درویش 

به صورت مستقیم در ارتباط بوده و برنامه‌هایش را پیش می‌برد. در واقع 

باید گفت که حمید استیلی بی‌جهت از پرسپولیس کناره‌گیری نکرد چون 

او هم فهمید که کمیته فنی نقش مهمی ندارد و همه تصمیمات مهم در 

باشگاه پرسپولیس برعهده چند نفر خاص است. در چنین شرایطی طبیعی 

است که نمی‌توان‌ انتظار داشت شعارهای حیا کن رها کن هواداران علیه 

مدیریت، اهمیتی برای آنها داشته باشد، چون در واقع خودشان هستند 

که باید در مورد برکناری یا ادامه کارشان تصمیم‌گیری کنند!

پرداختی به اوریه بعد از بهبودی

کیچ دست پر رفتند اورونوف و با
با تعطیلی مسابقات لیگ به خاطر فیفادی پیش رو، تمرینات سرخپوشان 

نیز سه روزی تعطیل شد و بازیکنان خارجی این تیم نیز فرصت دیدار با 

خانواده را پیدا کردند. اما از آنجا که زمان پرداختی قسط دوم از قرارداد 

بازیکنان و مربیان خارجی باشگاه پرسپولیس فرا رسیده است، این باشگاه 

فقط توانست به اوستون اورونوف و مارکو باکیچ دو بازیکن خارجی در 

واقع اصلی خود پرداختی داشته باشد و از دیگر خارجی‌ها خواست مدتی 

را صبر کنند. در این بین تیوی بیفوما از نظر دریافتی خیلی از بقیه نفرات 

تیمش جلوتر است از این جهت که 40 درصد قراردادش را ابتدا گرفت و 

در ادامه باشگاه پرسپولیس برای ممانعت از محرومیت سنگین او مجبور 

شد بدهی‌اش به ایجنت چینی را پرداخت کرده و بعدا از قراردادش کسر 

کند. همچنین سرژ اوریه که به همراه بیفوما برای گذراندن تعطیلات راهی 

دبی شدند، فعلا تا دو هفته آینده دریافتی نخواهد داشت از این جهت که 

هنوز نتوانسته برای پرسپولیس بازی کند و اقامتش در هتل گران قیمت هم 

باعث شده که فقط برای این باشگاه هزینه داشته باشد. البته او هم تا الان 

30 درصد از قراردادش را گرفته است. ناگفته نماند اوستون اورونوف و 

مارکو باکیچ در فیفادی در اردوی تیم ملی کشورشان حاضر خواهند بود 

و از این رو سه روز قبل از بازی پرسپولیس با خیبر در اردوی سرخپوشان 

حاضر خواهند شد اما دیگر بازیکنان خارجی باید با شروع دور جدید 

تمرینات این تیم در تمرین حاضر باشند. ناگفته نماند که اوریه هنوز از 

سوی کادرپزشکی پرسپولیس مجوز حضور در تمرینات گروهی را پیدا 

نکرده و در کل روند درمانی او آن‌طور که انتظار می‌رفت پیش نرفته است.

پارادوومیدانی قهرمانی جهان

 خسروی رکورد جهان را شکست 
و طلایی شد

در هشتمین روز از رقابت‌های پارادوومیدانی قهرمانی جهان، دیروز یاسین 

خسروی، ملی‌پوش کشورمان در ماده پرتاب وزنه کلاس F۵۷ به مصاف 

حریفان خود رفت و با ثبت رکورد 16.60 ضمن شکستن رکورد جهان 

که پیش از این نیز در دست او بود به مدال طلا دست یافت. همچنین 

هاجر صفرزاده ملی‌پوش کشورمان در گروه دوم ماده ۲۰۰ متر کلاس 

T۱۲ با ثبت زمان 24.97 ثانیه به مقام نخست رسید و جواز حضور 

در نیمه‌نهایی را کسب کرد. مهران نکویی‌مجد دیگر نماینده کشورمان 

در ماده پرتاب وزنه راهی فینال شد. همچنین فرزانه سهرابی در ماده 

پرتاب کلاب کلاس F۵۱ به مصاف حریفان خود رفت و با ثبت رکورد 

18.57 در رده چهارم ایستاد. تعداد مدال‌های کاروان کشورمان به ۱۳ 

عدد رسید که شامل ۷ مدال طلا توسط امیرحسین علیپور، الهام صالحی، 

سعید افروز، حسن باجلوند، علی‌اصغر جوانمردی، علی بازیار و یاسین 

خسروی، دو مدال نقره توسط مهدی اولاد و هاجر صفرزاده و ۴ برنز 

توسط امان‌الله پاپی، الهام صالحی، زینب مرادی و عرفان بندری است. 

بسکتبال سه نفرهٔ دانشجویان پسر

دانشگاه آزاد تهران‌شمال قهرمان شد
رقابت‌های بسکتبال سه نفره دانشجویان دانشگاه‌های کشور با قهرمانی 

و راهیابی تیم دانشگاه آزاد به مسابقات روسیه به پایان رسید. مسابقات 

بسکتبال ۳ به ۳ انتخابی دانشجویان کشور جهت اعزام به مسابقات سوپر 

فینال بسکتبال روسیه با حضور هفت تیم از دانشگاه‌های ملی مهارت 

فرهنگیان، دانشگاه آزاد هرمزگان، دانشگاه آزاد تهران‌شمال، دانشگاه علوم 

پزشکی تهران، دانشگاه صنعتی شریف و دانشگاه شهید بهشتی به میزبانی 

دانشگاه شهید بهشتی برگزار و با قهرمانی تیم دانشگاه آزاد تهران‌شمال به 

پایان رسید. در پایان این رقابت‌ها تیم دانشگاه آزاد تهران‌شمال در یک 

رقابت نزدیک با برتری بر میزبان رقابت‌ها دانشگاه شهید بهشتی در جایگاه 

نخست ایستاد، دانشگاه شهید بهشتی دوم شد و دانشگاه آزاد هرمزگان در 

جایگاه سوم ایستاد. تیم دانشگاه آزاد تهران‌شمال با کسب این قهرمانی 

جواز حضور در مسابقات سوپر فینال ۳ به ۳ روسیه را به دست آورد.

 اخباری: فشاری که روی استقلال است
کارمان را سخت‌تر کرد

 باید در غربت میزبان باشیم
در واقع مهمان هستیم

سعید اخباری، سرمربی تیم فوتبال چادرملو در نشست خبری پیش از 

دیدار برابر استقلال اظهار داشت: »استقلال یکی از بهترین تیم‌هایی 

است که برای امسال بسته شده و بازیکنان داخلی و خارجی بسیار 

خوبی دارد. فشاری که روی استقلال برای بازی‌های آسیایی گذاشته 

شده است، کارمان را سخت‌تر کرد. دو تیم فرصت دارند تا با کسب 

پیروزی، به رتبه‌های اول جدول برسند. این مسابقه برای استقلال هم 

سخت خواهد بود. بازیکنان ما جوانانی هستند که دوست دارند خودشان 

را نشان بدهند و انگیزه بالایی دارند.« سرمربی تیم فوتبال چادرملو با 

اشاره به میزبانی تیمش از سرخابی‌ها خارج از یزد اظهار داشت: »تلاش 

کردم کنار مردم استان یزد با استقلال بازی کنیم که این اتفاق نیفتاد. 

دیدار با استقلال و پرسپولیس ممکن بود کنار مردم یزد باشد. در این 

بازی هم باید در غربت میزبان باشیم و در واقع مهمان هستیم. ورزشگاه 

شهید نصیری تا نیم‌فصل آماده می‌شود و امیدوارم این استادیوم را برای 

میزبانی بعدی داشته باشیم.«

اخبار کوتاه

یکشنبه ۱۳ مهر 1404 

شماره  ۴۵۲۲

در فیفادی شهریور تنور مسابقات مقدماتی جام‌جهانی در قاره‌های 

مختلف داغ بود و کشور‌های اروگوئه، کلمبیا، پاراگوئه، مراکش و 

تونس موفق شدند با کسب نتایج لازم صعودشان به جام‌جهانی 

2026 را قطعی کنند. تا این لحظه به جز 3 میزبان بیست‌و‌سومین 

دوره مسابقات، 15 کشور دیگر هم توانسته‌اند به حضورشان در 

بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبالی جهان قطعیت بخشند و طبق برنامه‌ریزی 

کنفدراسیون‌های مختلف در ماه اکتبر و نوامبر که مصادف با مهر و 

آبان تقویم شمسی می‌شود این تعداد افزایش خواهد یافت ولی فقط 

نام 42 تیم تا پیش از قرعه‌کشی این رویداد در 14 آذر عیان می‌شود. 

 براساس طرح فیفا جنگ کسب 6 سهمیه باقی‌مانده در ماه مارس 

 پیچیدگی‌های 
ً
)فروردین 1405( پایان می‌یابد که این موضوع قطعا

قرعه‌کشی مسابقات را افزایش می‌دهد و حتی احتمال دارد روی 

سیدبندی‌ها نیز تأثیر بگذارد چون برای مثال در حال حاضر کشوری 

مثل ایتالیا با رتبه یازدهمی رنکینگ جهانی به جایگاه دوم گروه 

نهم منطقه اروپا تکیه‌زده و با ارتقا ندادن این رتبه آرزو‌هایش برای 

حضور در جام‌جهانی به ابتدای سال آینده محول خواهد شد. پیش 

از این در دوره گذشته 3 سهمیه تا زمان قرعه‌کشی مجهول بود و 

حتی فوتبالیست‌های کشورمان برای فهمیدن اینکه کدامیک از سه 

تیم ولز، اسکاتلند یا اوکراین همگروه آن‌ها هستند 2 ماه انتظار 

کشیدند و احتمال دارد دوباره این اتفاق برای یوز‌ها در دوره پیش رو 

رقم بخورد. 

  جنگ سهمیهٔ مستقیم 
در 4 کنفدراسیون ادامه دارد

مسابقات مرحله مقدماتی جام‌جهانی در قاره سبز با حضور 54 تیم 

در 12 گروه برنامه‌ریزی شده و تیم‌های صدرنشین می‌توانند بدون 

 A حرف و حدیث به مقصدشان برسند. البته تیم‌های دوم گروه‌های

تا L نیز به هیچ وجه ناامید نیستند و آن‌ها به همراه 4 تیم برگزیده 

لیگ ملت‌ها که جایی بین 2 تیم برگزیده گروه‌های ‌12گانه نداشتند 

راهی مرحله پلی‌آف می‌شوند. نباید فراموش کرد که یوفا برای تیم‌های 

ضعیفی مثل سن مارینو و مولداوی به دلیل موفقیت در سطح چهارم 

لیگ ملت‌ها شانس حضور در پلی‌آف را قائل شده و حتی شانس‌شان 

نسبت به تیم‌هایی که به مرحله نیمه‌نهایی سطح اول لیگ ملت‌ها 

راه نیافته‌اند بیشتر است. پلی‌آف اروپا در تاریخ 6 فروردین لغایت 11 

فروردین 1405 برگزار می‌شود و 16 تیم حاضر در این رویداد در 4 

مسیر مختلف قرار می‌گیرند و در صورت موفقیت در مسابقه نخست 

شانس شرکت در مسابقه فینال گروه‌شان را کسب می‌کنند. لازم به ذکر 

است کشور‌هایی با رتبه بالاتر در رنکینگ فیفا از امتیازاتی مثل رقیب 

آسان‌تر و میزبانی برخوردارند. 

54 تیم واجد شرایط شرکت در مرحله مقدماتی قاره آفریقا در 9 گروه 

تقسیم شده‌اند و تا این لحظه تیم‌های مراکش و تونس صدرنشینی 

خود را قطعی کرده‌اند و در 2 فیفادی آینده تکلیف 7 سهمیه مستقیم 

دیگر این قاره مشخص خواهد شد. در کنفدراسیون کاف برخلاف 

یوفا تمام تیم‌های دوم گروه‌ها شانس شرکت در پلی‌آف را ندارند و 

فقط 4 تیم برگزیده دوم می‌توانند با مشقت زیاد خود را به جام‌جهانی 

برسانند. این 4 تیم در ماه آبان برای قهرمانی در پلی‌آف آفریقا با 

یکدیگر خواهند جنگید و سپس تیمی که موفق شده در هر 2 دیدار 

نیمه‌نهایی و فینال از سد حریفش بگذرد به رویداد بین قاره‌ای راه 

خواهد یافت. 

مقدماتی جام‌جهانی در آمریکای جنوبی پیچیدگی چندان خاصی ندارد 

و 10 تیم عضو کونمبول بعد از برگزاری 18 بازی تکلیف سهمیه‌های 

قدیمی‌ترین کنفدراسیون را عیان کردند و کشور‌های آرژانتین، اکوادور، 

کلمبیا، اروگوئه، برزیل و پاراگوئه مستقیم به بیست‌وسومین دوره 

جام‌جهانی راه یافتند و کشور بولیوی باید شانسش را در پلی‌آف بین 

قاره‌ای محک بزند. قاره اقیانوسیه در جام‌جهانی پیش رو 1.5 سهمیه 

دارد و نیوزیلند با قهرمانی در مسابقات انتخابی برای سومین‌بار 

موفق شد حضور در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان را تجربه کند و 

کالدوینای جدید که در رنکینگ جهانی جایگاه 152 را دارد با عنوان 

نایب قهرمانی مسابقات انتخابی اقیانوسیه باید اندک شانسش را در 

پلی‌آف بین قاره‌ای بجوید. 

بعد از مشخص شدن 6 تیم آسیایی راه یافته به جام‌جهانی در مرحله 

 A سوم مسابقات، کشور‌های قطر، امارات و عمان باید در گروه

مرحله چهارم و تیم‌های عربستان، عراق و اندونزی در گروه B به 

نبرد بپردازند و تیم صدرنشین این 2 گروه مستقیم راهی جام‌جهانی 

می‌شوند. همچنین 2 تیم تکیه‌زده به جایگاه دومی گروه‌ها در آبان‌ماه 

برای غلبه بر دیگری و راهیابی به پلی‌آف بین قاره‌ای خواهند جنگید. 

فیفا به کنفدراسیون کونکاکاف بابت میزبانی جام‌جهانی لطف زیادی 

داشته و برای کشور‌های آمریکای شمالی، مرکزی و کارائیب 6 سهمیه 

مستقیم درنظر گرفته و مرحله سوم مسابقات مقدماتی این ناحیه در 

فیفادی گذشته و مهر و آبان در 3 گروه 4 تیمی پیگیری می‌شود تا 

 صدرنشینان مستقیم به جام‌جهانی بروند و 2 تیم برتر دوم سهمیه 
ً
نهایتا

حضور در پلی‌آف بین قاره‌ای را کسب خواهند کرد. 

  جنگ 5 کنفدراسیون برای 2 بلیت 
در پلی‌آف بین‌قاره‌ای، کشور‌های اروپایی سهمی ندارند و 2 تیم 

بی، آفریقا و  اهل کونکاکاف و کشور‌هایی از آسیا، آمریکای جنو

اقیانوسیه، 6 تیم حاضر پلی‌آف بین کنفدراسیون‌ها را تشکیل می‌دهند. 

براساس اخبار قبلی میزبانی این مسابقات برعهده مکزیک است. 

فیفادی ماه مارس یعنی کمتر از 3 ماه مانده به آغاز جام‌جهانی برای 

مشخص شدن این 2 سهمیه باقی مانده جام‌جهانی در نظر گرفته 

شده و کشور‌های مختلف در 2 مسیر گوناگون اقبال و شایستگی‌های 

خود را روی مستطیل سبز خواهند برد. براساس فرمول مسابقات 

کشور‌هایی که رتبه بالاتری دارند در فینال به انتظار رقیب خود خواهند 

نشست و تا این لحظه حضور بولیوی و کالدوینای جدید قطعی شده 

و براساس مسیر مسابقات نماینده اقیانوسیه کار سختی برای صعود به 

جام‌جهانی دارد. 

 برگزاری پلی‌آف قاره‌ای بعد از قرعه‌کشی جام‌جهانی شرایط این مراسم 

را سخت کرده چون طبق قوانین مسابقات که بعید است در دوره جاری 

 می‌توانیم شاهد 
ً
دستخوش تغییر شده باشد در هر گروه فقط نهایتا

حضور 2 تیم اروپایی باشیم و از دیگر کنفرانس‌ها تنها یک کشور 

می‌تواند در هر گروه حضور یابد. اگر برای مثال نمایندگان آسیا، 

آمریکای جنوبی و اقیانوسیه برای کسب یک بلیت سفر به جام‌جهانی 

با یکدیگر در پلی‌آف بین کنفدراسیون‌ها بجنگند گوی منقش به نام 

آن‌ها در گروهی قرار می‌گیرد که نمایندگان آسیا، آمریکای جنوبی و 

اقیانوسیه حضور نداشته باشند.

قرعه‌کشی جام‌جهانی 2026 نسبت به دوره‌های گذشته پیچیده‌تر است

تورنمنتی با 42 تیم! 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


